



马季奇大发雷霆:

要么球员走,要么我走

本报特派记者 李康宁

“这是我执教泰山队以来,最为无助的一场比赛。没有什么好评价的,我们踢了一场糟糕的、胆小的比赛。比赛不是不可以输,但是以这样的方式输掉,是一种耻辱。”跟前任伊万不一样,马季奇并不想粉饰任何东西,诚恳而犀利。

不过马季奇并不认为这是自己的错误,他觉得泰山队的危机并不是这几天造成的,而是长久的结果。而自己作为一个执行主教练,带队时间短,也只能说这么多。

马季奇认为,输球输成这样。主要的原因在于自己对球队失去了控制。“就在昨天赛前联席会的时候,我还对自己的球队充满了信心。我希望大家思想统一,严守纪律。但是在场上,他们推卸责任,各踢各的。我看到迹象不好,也喊球员们,但没有反应。”

他直言球队这种苗头已经非常久了。早在赛季前准备期的时候,就有球员不按照安排训练,“而且根本不是一个两个人的问题”。

这个独立带队刚刚四天的人,就骤然面对这样的危局,显然有些残酷。当记者问到,如何带队走出局面的时候,马季奇突然间提高了声音,眉头也皱了起来。

“或许我该离开了,不该在这里呆了?我才带队这几天,没法改变这支队伍。我尽自己的能力详细布置战术,但是没能达到目的,当然我不是在找借口为自己开脱。我想大家能够真正坐在一起,好好找找原因。”他的情绪显得非常激动。

他就在新闻发布会的大庭广众之下喊出了这些话,很多日本记者听了,感到愕然。但是马季奇似乎并不愿掩饰这个“家丑”,继续了下去:“大比分失利总要有人承担责任,要么是球员走,要么我走。现在球队的问题有目共睹,我解决不了。这需要俱乐部的高层来决定谁走谁留的问题。”

这是否意味着马季奇将会辞职?他终于清醒了过来,没有正面回答。“这个问题不适宜在这个场合讲。我最大的错误,就是认为球员们会执行我的安排,现在我要重新认识,私下里再跟他们交流吧。”

此时,他的队员们还不知道他的愤怒。颜面无存的球队早就悄悄离开了现场。在接近半个小时的牢骚和不满宣泄完毕之后,马季奇形单影只,独自离开。

(大阪5月10日电)



马季奇赛后很愤怒。 本报特派记者 周青先 摄

G组积分榜

球队	胜	平	负	积分
全北	5	0	1	15
大阪	4	0	2	12
鲁能	2	1	3	7
阿雷马	0	1	5	1

李金羽:
**鲁能输了
我很难过**

本报讯 一场0:4的惨败再次将鲁能推上了风口浪尖,看到鲁能的惨败,李金羽在微博上直言很难过。的确,一支自己效力了8年的球队遭遇如此惨败,李金羽定然不好受。不过,李金羽也恳请球迷不要去骂俱乐部的领导,鲁能现在需要更多的是关爱。

李金羽在微博上直言:“听说鲁能输了4个,挺难过的。2003年我来鲁能之前,当时是鲁能最低谷的时期,没有人想到我会选择来山东。可是我来了,而且一待就是8年。我曾经说过我要在这里实现我所有梦想。我美梦成真了。虽然我不踢了,但我的心却留在那里了。”很显然,大羽对于这支给他带来过无数荣誉的球队有着很深的感情。当看到留言中很多球迷将矛头对准俱乐部高层时,大羽也给高层解围。

大羽随后更新微博写道:“我恳请大家不要骂俱乐部的领导,因为我了解他们是多么爱这支球队的。他们所承担的压力和责任比任何人都大。希望大家多些这个时候的关爱。”(大牛)

齐鲁商讯

无烟商机 携手双赢

分类广告

综合招商

订版电话:0531-57886618/28

57886638(传真)

综合招商

礼品加工代理

工厂代工

厂家直销

厂家常开厂

厂家直销

厂家直销